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                         OObběěžžnnííkk  čč..  55//22001166  
1/ Úklid břehu řeky Morávky 
Obec Nošovice ve spolupráci se společností Hyundai Motor Manufacturing Czech, s. 
r. o. a společenskými složkami obce organizuje brigádu na úklid břehu řeky Morávky 
v k. ú. Nošovice. Brigáda se koná v soboru dne 18. 6. 2016 v 9.00 hod. se srazem 
účastníků ve společensko-sportovním areálu. Po ukončení úklidu bude pro všechny 
zúčastněné připraveno občerstvení tamtéž. Srdečně zveme občany obce k účasti. 
 
2/ Informace k domovním přípojkám 
Před započetím výkopových prací na Vaší kanalizační domovní přípojce se nejprve 
dostavte na obecní úřad, kde Vám bude předána dokumentace a potřebné informace 
k přípojce.  
3/ Vypínání elektrického proudu 
v souladu s ustanovením § 25, odst. 4, písmeno d, bod 6  a § 25, odst. 4, písmeno e,  
bod 6  Energetického zákona dovolujeme si Vás informovat o plánovaném přerušení  
dodávky elektřiny:  
Termín dne:  3. 6. 2016        
Čas:   od    07:00   do   16:00   hod.  
část obce:  Nošovice směrem od Dobré   
 
Termín dne:  13. 6. 2016        
Čas:   od    07:00   do   16:00   hod.  
část obce:  Nošovice směrem od Dobré    
 
Termín dne:  29. 6. 2016        
Čas:   od    07:00   do   16:00   hod.  
část obce:  Nošovice směrem od Dobré  po ZŠ Nošovice  
Přerušení dodávky elektřiny je z důvodu zajištění nezbytných prací na zařízení  
distribuční soustavy. Žádáme Vás proto o pochopení pro toto nezbytné omezení a  
doporučujeme Vám provést předem potřebná opatření k zamezení případných škod  
na zařízení a majetku. Jsme si plně vědomi skutečnosti, že přerušení dodávky 
elektřiny z naší strany Vám způsobí omezení, avšak přijměte prosím ujištění, že 
časový rozsah přerušení byl zvolen pouze na nezbytně nutnou dobu.  

ČEZ Distribuce, a. s. 
 Mapu vypínání naleznete na www.nosovice.cz v sekci aktuality.  
4/ Prosba 
I v letošním roce Vás prosíme o ohleduplnost ke svým sousedům v době pracovního 
klidu, tj. abyste v neděli a ve dnech státem uznávaných svátků, nepoužívali travní 
sekačky, cirkulárky a jiné zařízení, které způsobuje hluk. Děkujeme. 
 
5/ Pobíhající psi 
V poslední době došlo několikrát k napadení psa, který byl na vodítku, jiným volně 
pobíhajícím psem. Žádáme Vás proto o takové zabezpečení svých psů aby již 
k podobným incidentům nedocházelo. Děkujeme- 

http://www.nosovice.cz/
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6/ Odpadní vody – co je a není v souladu se zákonem 
Danou problematiku řeší tzv. vodní zákon, který ukládá všem majitelům obytných, 
průmyslových, zemědělských, zdravotnických a jiných staveb povinnost zajistit 
zneškodňování produkovaných odpadních vod v souladu s podmínkami vydanými 
příslušným vodoprávním úřadem a platnou legislativou 
Jak nakládat s odpadními vodami 

Jakým způsobem je tedy možné odpadní vody likvidovat? „Za standardní povolené 
zneškodňování odpadních vod je považováno napojení nemovitosti prostřednictvím 
kanalizační přípojky do kanalizace pro veřejnou potřebu, která může být splašková 
(splaškové odpadní vody) nebo jednotná (splaškové odpadní vody a dešťové 
odpadní vody),“ říká projektový manažer SmVaK Marek Červek.  
Druhým způsobem, jak povoleným způsobem likvidovat odpadní vody, je využít 
k tomu určeného vodního díla. V daném kontextu jde především o domovní čistírny 
odpadních vod s kapacitou do 50 ekvivalentních obyvatel. Především v menších 
obcích a rozptýlené zástavbě je dalším způsobem možné likvidace odpadních vod u 
jednotlivých nemovitostí jejich akumulace v bezodtokových jímkách. „Majitelé 
nemovitostí jsou v tomto případě povinni zabezpečit zneškodnění těchto vod tak, aby 
nebyla ohrožena kvalita povrchových a podzemních vod.  Na výzvu vodoprávního 
úřadu nebo České inspekce životního prostředí navíc musí vlastník nemovitosti 
doložit zneškodnění těchto odpadních vod,“ vysvětluje Červek. 
Nejčastější chyby s hrozbou sankce 

Jakým způsobem nejčastěji porušujeme zákon a vystavujeme se možnému postihu? 
Nejhorším, ale bohužel stále poměrně rozšířeným, způsobem likvidace odpadních 
vod je jejich přímé vypouštění do vod povrchových či podzemních. Jde o 
jednoznačné porušení příslušného zákona. „Také není možné likvidovat odpadní 
vody pomocí přepadů ze septiků nebo žump jejich napojením do kanalizace pro 
veřejnou potřebu, která je ukončena čistírnou odpadních vod. Není povoleno ani 
odvádění dešťových vod pomocí splaškové kanalizace,“ popisuje Červek.  
Podle něj v současnosti existují a jsou běžně využívány možnosti, jak zjistit nelegální 
napojení dešťových vod od jednotlivých nemovitostí do splaškové kanalizace v dané 
obci. Jednou z nich je například využití výrobníku inertní nezávadné bílé mlhy. 
 
Riziku sankce se vystavují také lidé, kteří likvidují odpadní vody tak, že vyvezou 
žumpu nebo septik na pole, zahradu, do lesa, nebo dokonce přímo do vodního toku. 
Jde o přestupek, který může být penalizován ze strany příslušného vodoprávního 
úřadu, nebo inspekce životního prostředí. 
 
Častým argumentem při sporných situacích bývá ze strany majitelů nemovitostí to, že 
si objednali vývoz žumpy u některé z firem nabízejících tuto službu, nicméně nemají 
jasný přehled o tom, kde tyto odpadní vody končí. Řešení je poměrně jednoduché. 
Vždy si tuto službu objednat u společnosti, která má k této činnosti (vyvážení a 
nezávadná likvidace odpadních vod) oprávnění. „Lidé by si zároveň mělo uchovávat 
tyto faktury nebo smlouvy. V nich by mělo být uvedeno, na které čistírně odpadních 
vod byly dané odpadní vody zlikvidovány,“ vysvětluje Červek. Lidé neuspějí ani 
v případě, že si vývoz žumpy objednají pouze jednou za několik let a argumentují 
dostatečností tohoto přístupu, ačkoliv množství dodané vody do nemovitosti 
neodpovídá té vyvezené ze žumpy. Objem zlikvidovaných vod by měl odpovídat 
množství dodané pitné vody do nemovitosti. „To lze obvykle jednoduše zkontrolovat 
prostřednictvím údajů vodoměru příslušného vlastníka,“ uzavírá Červek. 
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7/ Jak správně napouštět bazén? Zdlouhavě z vodovodu nebo pohodlně 
z cisterny? 

„Rizika vznikají především tehdy, když se rozhodne větší množství odběratelů v dané 

lokalitě napouštět prostřednictvím své přípojky bazén ve stejný čas a lidé chtějí mít 

svůj bazén napuštěný co nejrychleji. Při náhlém zvýšení odběru ze sítě může totiž 

dojít k nárazovým změnám hydraulických poměrů vyvolaným vysokou rychlostí 

proudění vody v potrubí. To má za následek uvolňování usazenin a zákal vody, který 

se může dostat do poměrně širokého okolí. Zároveň mohou tyto nárazové odběry 

způsobit pokles tlaku vody. To se negativně projeví na vodovodních přípojkách 

ostatních odběratelů, které tím de facto můžete omezit v jejich požadovaném odběru 

ze sítě,“ říká ředitel vodovodů společnosti SmVaK Milan Koníř. Nepříjemným 

situacím lze předejít dodržováním několika základních pravidel. Bazén je vhodné 

napouštět pozvolna, klidně několik dnů a ideálně mezi odběrové špičky. Nejlépe přes 

noc ve všední den. 
Místo napouštění domácího bazénu z vodovodní sítě si můžou lidé nechat 
dovézt vodu autocisternou společnosti Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava až domů. Celý proces pak bude výrazně rychlejší a nijak se 
nedotkne okolních odběratelů. Opatrnost je na místě také v případě napouštění 
bazénu ze studny. Je vhodné si nechat provést rozbor v laboratoři, zda je voda 
ke koupání vhodná.  

 Zájemci o dovoz vody k naplnění svého bazénu a autocisterny se mohou obrátit na 

zákaznická centra společnosti SmVaK Ostrava, kde jim budou poskytnuty detailní 

informace o možnosti dodávky a ceně dle parametrů bazénu. Kontaktní informace 

jsou k nalezení na internetových stránkách www.smvak.cz  
Opatrnost je na místě také v případě napouštění bazénu ze studny. Je vhodné 
si nechat provést rozbor v laboratoři, zda je voda ke koupání vhodná.  

Více informací lze nalézt například na internetových stránkách společnosti Aqualia 

infraestructuras inženýring (www.ai-inzenyring.cz), která se rozbory kvality vody 

zabývá. 

„Kromě základních chemických ukazatelů, jako jsou hodnota pH nebo tvrdost vody 

doporučujeme sledovat i bakteriální znečištění, které by mohlo být příčinou kožních či 

zažívacích problémů. V případě vyšší tvrdosti vody dochází k reakci s chemickými 

prostředky k dezinfekci vody a mohou se vysrážet některé kovy, které jsou ve vodě 

přítomné. To má za následek nejen tvorbu vodního kamene a povlaků na stěnách 

bazénů, ale třeba i nevzhlednou barvu vody,“ říká vedoucí laboratoří společnosti 

Aqualia infraestacturas inženýring Lucie Chlebková. 

 
Kontakt: Mgr. Marek Síbrt, mluvčí, SmVaK Ostrava a.s. 

28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. 
tel. 725 500 509 

e-mail marek.sibrt@smvak.cz  
www.smvak.cz 

 
 
V Nošovicích  31. 5. 2016  
 
                                                                                Miroslav   K a č m a r č í k   
                                                                                          starosta obce 

http://www.smvak.cz/
mailto:marek.sibrt@smvak.cz
http://www.smvak.cz/
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PLACENÁ INZERCE 

 

Dražba rodinného domu Nižní Lhoty č.p. 6 se zahradou 
 

Samostatně stojící rodinný dům v centrální části obce. Obsahuje jednu bytovou 

jednotku s pěti obytnými místnostmi. K domu náleží venkovní úpravy, pozemky 

a trvalé porosty.  

Rodinný dům je částečně podsklepen a s částečným podkrovím. 

 

 

Dražba začne: 23.06.2016 

Nejnižší podání: 800 000,- Kč 

Cena stanovená znalcem: 1 800 000,- Kč 

 

 

Prohlídka předmětu dražby se uskuteční v následujících termínech: 15.6.2016 od 

14:00 hod. do 14:30 hod. 20.6.2016 od 14:00 hod. do 14:30 hod. v místě na 

adrese Nižní Lhoty 6, 739 51 Nižní Lhoty. 

 

Zájemci o dražbu mohou kontaktovat dražebníka a získat další informace na 

telefonním čísle 732 925 125, nebo prostřednictvím elektronické pošty na adrese 

info(zavináč)insdrazby.cz. 

 

 

 
 
Hledáte si práci? Pracujte již teď. Hledáme muže i ženy do výroby. 
Nabízíme ubytování zdarma, skvělou mzdu, docházkové bonusy 
a další finanční odměny. Pro více informací volejte bezplatně 
800 400 499. 
 Nabídky práce naleznete také na www.myvaszamestname.cz, nebo 
volejte zdarma 800 400 499. 
 

 
 

 

 

 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 332, fax.: 
558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. Obsahové zaměření: 
úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod  
ev. č. MK ČR E 10547.                                                  

http://www.myvaszamestname.cz/
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ ROZHLEDNY NA CHATĚ PRAŠIVÁ – 11. 6. 2016 

. 

Po více než roce usilovných prací nadšenců a dobrovolníků z Klubu přátel chaty 
Prašivá a Klubu českých turistů se podaří zpřístupnit po několika desítkách let 
veřejnosti uzavřenou unikátní rozhlednu na horské chatě Prašivá, která je nejstarší 
českou horskou chatou v Beskydech. 
 
Organizátoři slavnostního otevření zvou veřejnost dne 11. června od 13 hodin na 
Prašivou, kde se uskuteční tato výjimečná událost. Kromě prvních „kroků po 
rozhledně“, tedy komentovaných prohlídek s průvodcem, jsou na programu také 
koncerty několika kapel, kdy zlatým hřebem této slavnosti bude vystoupení známého 
muzikanta Tomáše Kočka. Živá hudba bude pokračovat celé odpoledne až do 
večerních hodin, kdy vzplane táborák, u kterého se bude nejen hrát a zpívat, ale také 
opékat špekáčky. 
 
Vstupné dobrovolné – bude věnováno na pokračující obnovu této legendární 
horské chaty. 
 
Připojte se a podpořte Vaší účastí chatu Prašivá i Vy.  
Děkujeme!!! 
 
Více informací na: www.ChataPrasiva.cz 

 

 

 

PŮJČ SI PIANO! 
Pro dítě, dospělého i firmu  

od 300,- Kč/měsíc 
Půjčite-li si nástroj v červnu, na prázdniny ho máte ZDARMA! 

Tel.: 596 621 888 
Český hudební fond, o. p. s. 
Klínová 3, 709 00 Ostrava 9 

e-mail:ostrava@hudebnifond.cz, www.hudebnifond.cz 
 

 
Potřebujete právně poradit nebo sepsat smlouvu? 

 
P r á v n í    z á l e ž i t o s t i 

 pro občany a podnikatele 
BUDOVA „POTRAVINY“ – OÚ NOŠOVICE 

zasedací místnost – 1. patro 
STŘEDA od 16.30 – do 17.15 hodin (po telefonické domluvě) 

Nebo kdykoliv telefonicky 603 447 219 
žaloby, smlouvy, listiny, převody nemovitostí, kupní smlouvy, darovací 

smlouvy, výminky a služebnosti (dříve věcná břemena) 
rodinné právo apod. 

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, advokátka JUDR. Marcela Žoričová 
736 01 Havířov – Město, Na Fojtství 8, tel. fax.: 596 810 741 

e-mail: zoric@atlas.cz 

http://www.chataprasiva.cz/
http://www.hudebnifond.cz/
mailto:zoric@atlas.cz

